
Gabarito exame Final Fisica IV 2019 

1 

 

Imagem invertida    Imagem não invertida (Resposta à questão) 
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4. 

1 postulado:  

As leis da física são as mesmas em qualquer sistema de referência inercial 

 

2 Postulado: 

A velocidade da luz no vácuo é sempre a mesma em qualquer sistema de referencia inercial, e não depende da 

velocidade da fonte 
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6. A maior diferença de caminho percorrido entre os dois feixes das duas fendas é a própria distância entre as fendas 

(para ângulos de 0o a diferença de caminho é zero e aumenta a medida que o ângulo aumenta até chegar a ser igual 

à distância entre as fendas para ângulos de 90o). Sendo assim, a diferença de fase, no caso de uma distância entre 

fendas menor a meio comprimento de onda, só será igual a π (interferência destrutiva correspondente a uma 

diferença de caminho de meio comprimento de onda) unicamente para o caso em que o ângulo é 90o, o que implica 

que não teremos franjas de interferência na tela na frente das fendas pois nela somente teremos o máximo central 

de interferência com os primeiros mínimos a 90o. 


